

都市名苑经适房可预报名了

□户型多为两室两厅和三室一厅,面积90平方米左右

□多层楼房基准价每平方米3050元,小高层基准价3248元

本报8月6日讯(记者 张汝树 见习记者 王欣 唐宁) 560套经适房,每平方米均价3000多元,现在可以预报名了。6日,记者从淄博都市名苑经适房销售中心了解到,目前都市名苑一期经济适用房已经封顶,正在装饰阶段。市民可以预报名。

项目位于张店区马南路以南、西五路以西(昌国路与世纪路交叉口南300米左右),建筑面积49300平方米,共计560户。多层住宅楼楼栋号为2号、3号、4号、5号、9号共5座楼216套。核定该多层住宅基准销售价格为每平方米3050元;小高层1号、6号、7号、8号共4座楼344套。核

定该小高层住宅基准销售价格为每建筑平方米3248元。开发商在销售时,可在此基础上3%的幅度内向上浮动,下浮不限。储藏室销售价格为每平方米2200元。

据都市名苑项目负责人辛明介绍,现在一期工程已经全部封顶,开始进入装饰阶段,房源户型多是两

室两厅和三室一厅,面积多是90多平方米,也有80多平方米的。

据介绍,他们在下半年还将马上开展二期项目。二期项目有652套房源,面积多在80平方米左右,位置在一期工程东侧,预计9月30日开工建设,2015年左右完工。

辛明说,现在他们正在办理预

售证,市民现在就可以拨打电话或到项目售楼处预报名,他们打算8月20日左右发布正式申请通告,申请持续十天,9月初结束。

申请时,市民需要取得《淄博市经济适用房申购资格证》,凭《资格证》提交材料申请购买,申请时也要带上身份证。

记者探访都市名苑小区,提前感受此处生活氛围

交通便利,步行几分钟到学校

经济适用房的建成,引来社会多方关注。6日下午,记者来到淄博都市名苑,探访该处新建的560套经济适用房周边的配套与交通,提前感受一下在此居住的生活氛围。

本报记者 张汝树 见习记者 王欣 唐宁

周围有三个集贸市场

都市名苑经济适用房毗邻各大成熟小区,如山泉小区、南苑绿洲、盛世康城、齐盛家园等,生活氛围浓厚。都市名苑项目负责人辛明告诉记者,选择都市名苑经济适用房的以年轻人居多,所以不缺乏青春与活力。“一到晚上,夜市非常热闹,各种饭店也一应俱全,生活氛围非常好。”另外,辛明告诉记者,都市名苑周围有三个大型的集贸市场,价格比别的地方要低得多,居民生活成本低。

“很多选购房子的人比较关心的是孩子的教育问题,关于这个方面,都市名苑可以提供从小学到初中的一站式教育服务。”辛明介绍说,从都市名苑步行10分钟

就可到达市属幼儿园,这是一所按照标准化要求建立的幼儿园;另外,在都市名苑的北侧,是付家小学和付家中小学,步行几分钟都可到达,交通很便利,而且学校的各种硬件以及软件设施都非常好。

另外,辛明告诉记者,在医疗方面,小区距昌国医院和第四人民医院都比较近,只有几百米的路程;娱乐设施方面,距离都市名苑最近的是吉田园,拥有赛马场、自种菜园等多样娱乐场所供居民选择。“在购物方面,都市名苑毗邻淄博商厦分店,以及在九月份即将开业的麦德隆超市,非常方便居民生活。”



一期经适房主体已完工,正在装饰。 本报记者 张汝树 摄

相关链接

申请经济适用房,这些得看清

申请经济适用房需要哪些条件?需要上交哪些材料?您知道吗?

一、申请条件有哪些

(一)申请人具有本市城镇居民常住户口且居住满1年以上;

(二)无房或现住房人均建筑面积低于政府公布的住房困难标准;

(三)家庭收入低于政府公布的低收入标准。

一、家庭即单身家庭(未婚、离异或者丧偶不带子女)申请《淄博市经济适用房资格证》,应当年满28周岁并符合上述条件。

75周岁以上申请经济适用房,有子女的,应与子女共同申请;无

子女的,可单独申请。

二、提交哪些材料

1、符合申请购买经济适用房条件的城镇住房困难家庭,向户籍所在地街道办事处提出书面申请,并提交以下材料:

(一)《淄博市购买经济适用房资格登记表》;

(二)家庭成员身份证、户口簿;

(三)婚姻状况证明;

(四)申请人及其他家庭成员的住房状况证明;

(五)民政部门认定为低收入家庭的证明;

(六)应当提交的其他材料。

本报记者 张汝树

两条公交线路通小区

都市名苑经济适用房东临西五路,西靠世纪路,华福大道以北,马南路以南。在地理位置上,都市名苑位于张店区西南,交通比较便利。长途汽车站、公交东站、火车站等交通枢纽均位于30分钟生活圈内。

“都市名苑经济适用房小区交通方便,骑电动车大约20分钟就能到长途汽车站、公交东站、火车站。开车就更快了。”辛明说。目前,马南路与西五路还在修建中,修建好后,都市名苑的交通将会更加便利。

城市公交方面,共有两辆公交车途经都市名苑,分

别是157路和游6路公交车。据了解,157路公交车早班车发车时间为5:30,末班车发车时间为19:00,均途经都市名苑。游6路公交车行不定时发车。

据了解,157路公交车非常便利,途经人民公园、理工大学、区实验中学、潘庄等市中心站点,居住在此的市民可以轻松便利到达市中心。

“都市名苑附近的交通比较方便,周围也有不少成熟社区,都市名苑建成后将与成熟社区连成一片,是非常宜居的居民区。”辛明说道。

山东黄河龙集团“强恕堂酒”荣获国家地理标志保护产品

本报讯 从山东黄河龙集团传来喜讯,7月15日,国家质检总局发布公告批准“强恕堂酒”成为地理标志保护产品。这是继荣获首批中华老字号、中国驰名商标之后,黄河龙集团获得的又一殊荣。

地理标志保护产品,指产自特定地域,所具有的质量、声誉或其他特性取决于该产地的自然因素和人文因素,经审核批准以地理名称进行命名的产品。鉴于“强恕堂酒”产品特色及所处地域

特点,国家质检总局规定:只有在淄博桓台县行政辖区内八个镇,总面积509平方千米之内生产,以传统续米查发酵工艺为基础,采用现代多粮堆积生香技术精酿而成,在感官上有着陈香幽雅,绵甜醇厚,丰满圆润,诸味协调等特点的白酒,才能被称之为“强恕堂酒”。国内酒界泰斗、百岁老人秦含章先生曾称赞“强恕堂酒”为“北派标杆,绵柔藏香”。

强恕堂酒的发展,使桓

台县的酒文化与人文修养达到了很好的结合,对桓台文明的发展起到了积极的推动作用。“强恕堂酒”成为地理标志保护产品,是对“强恕堂酒”独特风格的认可,也是“强恕堂酒”质量有力的保证。

“强恕堂酒”成为地理标志保护产品后,附加值将大大增加,品牌效应将日益凸显,产品竞争力将不断增强,市场需求量将会不断增大,这对进一步挖掘强恕堂酒



历史文化内涵,推动白酒产业持续健康发展以及带动地方经济发展具有重要意义。

经适房新项目 9月底前开工

按照省里统一部署,新建项目9月底前全面开工。9月底前各区县必须按照签订的目标责任书全部开工;12月底前,必须完成基本建成任务数。凡是9月底前不能开工的,市政府将约谈相关区县政府主要负责人。10月份,对各区县进行考核,对未按时完成任务的区县进行通报批评,年底绩效考核实行“一票否决”,对完成情况好的,给予表彰奖励,并在保障性住房奖补资金安排上予以适当倾斜。

本报见习记者 王欣

经济适用房 申请流程

